

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

Edital Nº 01/2017

A Universidade Federal de Alagoas - UFAL, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR o Edital 016/2016, de 30 de dezembro de 2016, que regulamenta o Processo de Seleção de Estagiário, Estágio não obrigatório, nos seguintes termos:

1. No item 1, onde se lê:

| Curso | Vagas disponíveis por turno de oferta do estágio | | | |
|------------------|--------------------------------------------------|---------------------------|--------------------|---------------------------|
| | Manhã | | Tarde | |
| | Ampla concorrência | Deficientes físicos (20%) | Ampla Concorrência | Deficientes físicos (20%) |
| Engenharia Civil | 4 | CR | CR | CR |

Leia-se:

| Curso | Vagas disponíveis por turno de oferta do estágio | | | |
|----------------------|--------------------------------------------------|---------------------------|--------------------|---------------------------|
| | Manhã | | Tarde | |
| | Ampla concorrência | Deficientes físicos (20%) | Ampla Concorrência | Deficientes físicos (20%) |
| Arquitetura | 1 | CR | CR | CR |
| Engenharia Ambiental | 1 | CR | CR | CR |
| Engenharia Civil | 2 | CR | CR | CR |

Maceió/AL, 09 de janeiro de 2017.

Profa. Dra. Sandra Regina Paz
Pró-Reitora de Graduação -
PROGRAD